

Errata.

Page 185, lines 29 and 30—Strike out “is founded this Bill, and insert “this Bill is founded.”

Page 186, line 25—After “difficulties,” insert “with regard.”

Page 189, line 41—After “Parish,” and insert “and Town.”

Page 191, line 25—Strike out “distrese,” and insert “distress.”

Page 193, line 40—After “the” insert “special.”

— *Ibid*—After “Committee,” strike out “of the whole House to,” and insert “to whom had been referred.”

Page 195, line 24—Before “Committee,” insert “said.”

Page 199, line 29—Strike out “Sir John Caldwell, Bart.”

Page 202, line 6—Leave out “as amended.”

Page 204, line 47—After “to” strike out “revive” and insert “renew.”

Page 205, line 12—Strike out “Legslative,” and insert “Legislative.”

Ibid line 14—After the second “Your,” insert “Majesty’s.”

APPENDIX (A.)

Page 1, line 7—After “in” strike out “favar” and insert “favor.”

Page 3, line 6—Strike out “6d” and insert “5d.”

Ibid line 25—Strike out “eighty thousand” and insert “seventy-seven thousand two hundred and eighty.”

— line 27—After “sixty” insert “six.”

APPENDIX (B.)

Page 1, line 32—After “misconduct” strike out “ha” and insert “has.”

Page 2, line 26—After the third “the,” insert “two.”

Page 5, line 7—After “to” strike out “instruptions,” and insert “instructions.”

Ibid line 31—After “would,” strike out “arise” and insert “accrue.”

Page 6, line 7—After “copies,” insert “of the Laws.”

Page 17, line 11—After “I,” insert “have.”

Ibid line 21—After “of,” strike out “new.”

APPENDIX (C.)

Page 2, line 27—After “and” strike out “Lowes,” and insert “Lower.”

Page 5, line 52—After “Port,” strike out “Robinson,” and insert “Dalhousie.”

Page 10, line 27—After “created,” strike out “to,” and insert “among.”

Page 12, line 12—Insert “Signed” before “John Macauley.”

Page 13, line 8—Strike out “100,” and insert “110.”

Page 16, line 36—Strike out “semetimes,” and insert “sometimes.”

Page 18, line 43—After “these,” insert “face.”

Page 20, line 26—After “should” strike out “say,” and insert “answer.”

Page 26, line 44—After “would,” strike out “admit,” and insert “aid.”

Page 27, line 19—After “northern,” strike out “front,” and insert “point.”

Page 31, line 34—After “many” strike out “yeaas,” and insert “years.”

Page 32, line 7—Strike out “288” and insert “248.”

Ibid line 14—Strike out “2663,” and insert “9663.”

— line 18—After “this,” strike out “kink” and insert “kind.”

Page 32, line 54—After “Trade,” insert “from New York.”

Page 33, line 45—After the second “the,” strike out “Laskade” and insert “Caskade.”

Page 36, line 25—After “renewed,” strike out “except” and insert “except,”